

КОМИССИЯ ПО ВОПРОСАМ СПОРТА ШТАТА КАЛИФОРНИЯ ИЩЕТ БОКСЕРОВ, ИМЕЮЩИХ ПРАВО НА ПОЛУЧЕНИЕ ПЕНСИИ

КОМИССИЯ ПРИЗЫВАЕТ БЫВШИХ БОКСЕРОВ ПРОВЕРИТЬ СВОЕ ПРАВО НА ПЕНСИОННЫЕ ВЫПЛАТЫ

Автор: Питер Фурнье (Peter Fournier), сотрудник отдела по связям с потребителями

Комиссия по вопросам спорта штата Калифорния (California State Athletic Commission, CSAC) управляет единственным в Соединенных Штатах пенсионным фондом для боксеров, предлагая единовременные выплаты бывшим боксерам, которые участвовали в соревнованиях в штате Калифорния и соответствуют критериям для получения пенсии, предназначенной для профессиональных боксеров штата.

Пенсия была введена в соответствии с законодательством штата Калифорния в 1982 году, для того чтобы помогать боксерам в пожилом возрасте. В настоящее время объем фонда составляет более 4,6 млн долларов США. С 1999 года бывшим боксерам было выделено из пенсионного фонда более 4 млн долларов США. Несмотря на то, что доходы Комиссии значительно сократились во время пандемии COVID-19, предоставление пенсий оставалось приоритетом: только в 2022 году было выплачено почти 400 000 долларов США.

«Калифорния стремится стать лидером в сфере боевых видов спорта», — отметил исполнительный директор CSAC Энди Фостер (Andy Foster). «И хотя нам всегда есть над чем работать, мы гордимся тем, что стали первой комиссией в стране, предпринявшей этот шаг для боксеров, посвятивших свою жизнь боям на ринге».

CSAC хочет добиться того, чтобы каждый бывший боксер, имеющий право на участие в программе, или его бенефициар могли получить заслуженную пенсию.



CALIFORNIA DEPARTMENT OF
**CONSUMER
AFFAIRS**

КРИТЕРИИ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ПРОГРАММЕ

Боксеры, которые участвовали в соревнованиях в штате Калифорния, могут претендовать на получение пенсии, если:

- Они достигли 50 лет.
- Они проводили как минимум 10 раундов в год в течение четырех лет в штате Калифорния, с перерывом не более трех лет.
- Они провели не менее 75 запланированных профессиональных раундов в штате Калифорния, с перерывом не более трех лет.

КОГДА МОЖНО ПОДАТЬ ЗАЯВКУ НА ПОЛУЧЕНИЕ СРЕДСТВ ИЗ ПЕНСИОННОГО ФОНДА

- Когда боксеру исполняется 50 лет.
- Если бенефициар боксера, умершего в возрасте до 50 лет, запрашивает получение пенсионных средств.
- Бывший боксер скончался, и его бенефициар подает заявку на получение пенсии.
- Боксер ушел из спорта и хочет перевести средства из пенсионного фонда в фонд для оплаты обучения после 36 лет.

Бывшим боксерам, которые участвовали в турнирах под ведомством CSAC и соответствуют критериям для получения пенсии, следует проверить на сайте CSAC, полагаются ли им какие-либо выплаты. Веб-страница пенсионного плана CSAC для боксеров со списком кандидатов на получение пенсий доступна по адресу www.dca.ca.gov/boxerspension. Боксеры, чье имя указано в списке кандидатов, могут найти дополнительные инструкции и формы на веб-сайте CSAC или связаться с CSAC по электронной почте csac@dca.ca.gov или телефону (916) 263-2195. Бывшие боксеры, которые считают, что имеют право на получение пенсии, но не видят своего имени в списке, должны связаться с CSAC.

«Мы бесконечно благодарны всем профессиональным боксерам, которые выходили на ринг не только для того, чтобы бороться за собственный успех, но и чтобы дарить радость любителям спорта в Калифорнии на протяжении многих лет. Если кто-то из боксеров имеет право на получение пенсии, мы хотим сделать все возможное, чтобы их найти», — добавил Фостер. «Мы хотим, чтобы все могли рассчитывать на справедливое отношение».

В соответствии с Законом штата № 1136 (Haney, 2023) подписанным губернатором Гэвином Ньюсомом в октябре 2023 года, учрежден первый в мире пенсионный фонд для бойцов смешанных единоборств (MMA), которые участвуют в соревнованиях в Калифорнии. Начиная с 2024 года бойцы MMA, которые приняли участие как минимум в 39 запланированных поединках в санкционированных CSAC профессиональных соревнованиях по смешанным единоборствам, проводимых в штате, будут иметь право на получение денежного пособия по достижении 50 лет (за некоторыми исключениями). Как и в случае с фондом для боксеров, в фонд MMA не будут поступать средства из Общего фонда (General Fund).

«Спортивные организации, занимающиеся проведением турниров по смешанным единоборствам, значительно расширили свою деятельность за последние три десятилетия, и те бойцы / профессиональные спортсмены, которые соревнуются в этом виде боевых искусств, также заслуживают компенсации после выхода на пенсию», — сказал Фостер.

Для получения дополнительной информации, в том числе инструкций по подаче заявки на пенсию и форм запроса на выделение денежных средств для бывших боксеров, посетите сайт www.dca.ca.gov/csac. 